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ROMÂNIA 

JUDEȚUL MARAMUREȘ 

CONSILIUL LOCAL AL  

COMUNEI DESEȘTI 

  

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi, 27 august 2021, la ședința ordinară  

a Consiliului Local al comunei Desești 

 

La ședință participă  toți cei 11 consilieri locali aleși în funcție. Sunt întrunite astfel 

prevederile art. 137 alin (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ referitoare la 

prezenţa majorităţii consilierilor locali în funcție, ședinţa fiind legal constituită.  

Şedinţa a fost convocată de domnul primar BOHOTICI GHEORGHE pe baza 

Dispoziţiei nr.52 din 20.08.2021, conform art. 133 și art.134 din O.U.G. nr.57/2019 privind 

Codul administrativ.  

În convocare au fost specificate data, ora, locul desfăşurării, precum și ordinea de zi 

propusă a se discuta, conform prevederilor legale.  

Lucrările şedinţei sunt publice, respectându-se astfel prevederile art.138 alin (1) din 

O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ.  

 La şedinţa de astăzi participă din partea Primăriei comunei Desești primarul comunei, 

domnul Bohotici Gheorghe și secretarul general al comunei, doamna Bălin Lenuța.  

Se constată faptul că ședința este legal constituită și se declară deschise lucrările de 

ședință. 

Având în vedere necesitatea alegerii unui președinte de ședință, domnul Verdeș Vasile 

propune președinte de ședință pe domnul consilier Tupiță Gheorghe-Ionuț: se supune la vot și 

se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Domnul Tupiță Gheorghe-Ionuț, președintele de ședință, citește dispoziția primarului 

privind convocarea consiliului local în ședință ordinară și supune la vot ordinea de zi: se 

aprobă cu unanimitate de voturi. 

Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind completarea Comisiei de 

specialitate pentru administrație publică locală, juridică, apărarea liniștei și ordinei publice, 

protecție socială și drepturile cetățenilor a Consiliului Local al Comunei Desești, județul 

Maramureș. Domnul Tupiță Gheorghe-Ionuț supune  la vot proiectul de hotărâre: se aprobă 

cu unanimitate de voturi. 

Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al 

comunei Desești pe anul 2021. Domnul Verdeș Vasile întreabă de ce se alocă bani pentru 

lemne la școală și nu se dau lemne din pădurea comunală. Domnul primar precizează faptul 

că dacă se dau lemne, cheltuielile legate de exploatare forestieră și transport trebuie suportate 

din bugetul local. Domnul Hotea Gheorghe Marian consideră că ar trebui să se aloce bani și 

pentru reparațiile la căminul cultural din Hărnicești. Doamna Dunca Marioara precizează 

faptul că trebuie să se retragă din ședință, menționând că este de acord cu ambele proiecte de 

hotărâre care urmează să se supună la vot, votul său fiind ”pentru”. Domnul Tupiță Gheorghe-

Ionuț supune  la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei 

Desești pe anul 2021: se aprobă cu unanimitate de voturi. 
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Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind acordarea unor forme de sprijin 

financiar unităților de cult din Comuna Desești în anul 2021. Domnul Tupiță Gheorghe-Ionuț 

supune  la vot proiectul de hotărâre: se aprobă cu unanimitate de voturi. 

În continuare domnul primar prezintă cererea depusă de Parohia Ortodoxă Română 

Mara, reprezentată legal prin preot paroh Pop Andrei-Cosmin, prin care solicită acordarea 

unei cantități de 15 mc lemn de lucru (molid) pentru acoperișul anexei din incinta casei 

parohiale. Consilierii locali aprobă, cu unanimitate de voturi, acordarea cantității de 15 mc 

lemn de lucru (molid). 

Doamna secretar general prezintă procesul verbal al ședinței ordinare din data de 

30.07.2021 și îl supune spre aprobare: se aprobă cu unanimitate de voturi. 

La ședință se prezintă doamna Făt Parasca din localitatea Desești. Aceasta solicită să se 

repare ulița pe care locuiește. Domnul primar precizează faptul că a fost în teren, împreună cu 

domnul viceprimar, și au constatat faptul că apa care provine de la scurgerea de la gospodăria 

doamnei Făt Parasca iese direct pe uliță. Doamna Făt menționează că anul trecut, în urma 

cererii depuse pentru reparația uliței, s-a dus piatră și a astupat șanțul în care era scurgerea de 

la gospodăria sa. 

În continuare domnul Pop Ioan, domiciliat în localitatea Desești, nr.118, solicită 

consiliului local eliberarea unei adeverințe pentru notarea posesiei unui teren în cartea 

funciară. Doamna secretar general precizează faptul că în adeverința care se eliberează în 

vederea notării posesiei în cartea funciară se atestă, printre altele, că imobilul respectiv nu face 

parte din domeniul public sau nu a fost înscris în evidențe ca fiind în domeniul privat al statului 

ori al unității administrativ-teritoriale, nu face obiectul unor acțiuni în justiție cu privire la care 

primăria are cunoștință și nu a făcut obiectul legilor de retrocedare. Terenul și casa pentru care 

domnul Pop Ioan solicită adeverința respectivă au făcut obiectul unor acțiuni în justiție, iar o 

parte din terenul respectiv figurează în extrasul de carte funciară ca fiind în proprietatea 

Statului Român. Din aceste motive, nu a fost eliberată adeverința pentru notarea posesiei. În 

urma discuțiilor și analizării situației terenului, se constată faptul că, în acest caz, consiliul 

local nu are competență și nu poate elibera adeverințe.  

Nemaifiind alte discuții se declară închise lucrările de ședință. 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                                    SECRETAR GENERAL, 

             Gheorghe-Ionuț TUPIȚĂ                                                                Lenuța  BĂLIN 

 

 

 


